

ПРОТОКОЛ № 4

засідання комісії з розгляду питань щодо надання компенсації за пошкоджені об'єкти нерухомого майна внаслідок бойових дій, терористичних актів, диверсій, спричинених збройною агресією Російської Федерації адміністрації Амур-Нижньодніпровського району Дніпровської міської ради.

22.08.2023

м. Дніпро

Головував: заступник голови адміністрації Амур-Нижньодніпровського району Дніпровської міської ради – Біляєв Антон Вікторович.

Присутні:

Лахмакова Ольга Олексіївна –головний спеціаліст відділу житлово - комунального господарства управління з питань інфраструктури та житлово-комунального господарства, секретар комісії.

Члени комісії:

Діденко Руслан Ігорович - начальник управління з питань інфраструктури та житлово-комунального господарства адміністрації Амур-Нижньодніпровського району Дніпровської міської ради;

Пільонов Андрій Олександрович - головний спеціаліст – інспектор відділу державного архітектурно-будівельного контролю управління державного архітектурно-будівельного контролю Дніпровської міської ради;

Рапопорт Денис Дмитрович - головний спеціаліст – інспектор управління державного архітектурно-будівельного контролю Дніпровської міської ради;

Чумаков Ігор Миколайович - головний спеціаліст відділу з організаційно – правової роботи адміністрації Амур-Нижньодніпровського району Дніпровської міської ради;

Хмелько Валентина Пантеліївна - голова Амур-Нижньодніпровської районної організації товариства Червоного Хреста України.

ДОМОЦЬКА Ірина Віталіївна - медична сестра Амур-Нижньодніпровської районної організації товариства Червоного Хреста України

ПОРЯДОК ДЕННИЙ

1. Про розгляд заяви громадянки [REDACTED]
2. Про розгляд заяви громадянки [REDACTED]
3. Про розгляд заяви громадянки [REDACTED]
4. Про розгляд заяви громадянина [REDACTED]
5. Про розгляд заяви громадянки [REDACTED]
6. Про розгляд заяви громадянина [REDACTED]
7. Про розгляд заяви громадянки [REDACTED]

Вступне слово голови комісії Антона Біляєва.

СЛУХАЛИ:

Антон Біляєв, який зазначив, що засідання комісії проводяться відповідно до постанови Кабінету міністрів України від 21 квітня 2023 року № 381 «Про затвердження Порядку надання компенсації для відновлення окремих категорій об'єктів нерухомого майна, пошкоджених внаслідок бойових дій, терористичних актів, диверсій, спричинених збройною агресією Російської Федерації, з використанням електронної публічної послуги «Відновлення», рішення виконавчого комітету Дніпровської міської ради від 23.05.2023 № 38-23/5 «Про внесення змін до рішення виконкому міської ради від 01.07.2023 № 624 «Про створення комісій з обстеження пошкоджених будівель і споруд, об'єктів незавершеного будівництва внаслідок збройної агресії Російської Федерації.

З 1 по 7 питання доповідає секретар комісії Лахмакова О.О.

1. Про розгляд заяви № [REDACTED] про надання компенсації на відновлення пошкодженого об'єкту за адресою: м. Дніпро, [REDACTED] від громадянки [REDACTED], яка надійшла до Державного реєстру майна, пошкодженого та знищеного внаслідок бойових дій, терористичних актів проти України, диверсій, спричинених збройною агресією Російської Федерації проти України (далі - РПЗМ).

Попередньо комісією з питань обстеження об'єкта, пошкодженого внаслідок збройної агресії Російської Федерації складено акт № [REDACTED] від [REDACTED], в якому зазначено пошкодження у дерев'яному балконному блоці раму з подвійним склінням (1,4*2,2м) та скління дверей (0,8*2,2м - 1 шт).

Комісії надано витяг про несудимість заявниці [REDACTED] з інформаційно-аналітичної системи «Облік відомостей про притягнення особи до кримінальної відповідальності та наявності судимості».

В Реєстрі фізичних осіб, до яких застосовані санкції відповідно до Закону України «Про санкції», відсутні дані стосовно [REDACTED].

13.07.2023 робочою групою Комісії було зроблено повторний (актуальний) огляд пошкодженого об'єкту за адресою: м. Дніпро, [REDACTED], під час якого було встановлено, що пошкоджений об'єкт на момент огляду є невідновленим, що відображено в акті повторного огляду, та складено відповідний чек-лист.

Виїзною групою комісії з розгляду питань щодо надання компенсації за пошкоджені/знищені об'єкти нерухомого майна внаслідок бойових дій, терористичних актів, диверсій, спричинених збройною агресією Російської Федерації проти України у складі:

голови комісії Біляєва А. В., заступника голови адміністрації Амур-Нижньодніпровського району Дніпровської міської ради

секретаря комісії Лахмакової О. О., головного спеціаліста відділу житлово - комунального господарства управління з питань інфраструктури та житлово-комунального господарства.

членів комісії:

Діденко Р. І., начальника управління з питань інфраструктури та житлово-комунального господарства адміністрації Амур-Нижньодніпровського району Дніпровської міської ради

Чумакова І. М., головного спеціаліста відділу з організаційно-правової роботи адміністрації Амур-Нижньодніпровського району Дніпровської міської ради

Рапопорта Д. Д., головного спеціаліста – інспектора управління державного архітектурно-будівельного контролю Дніпровської міської ради

Пільонова А. О., головного спеціаліста – інспектора відділу державного архітектурно-будівельного контролю управління державного архітектурно-будівельного контролю Дніпровської міської ради (далі – виїзна група комісії) підтверджено, що занесені у чек-листах обсяги робіт, які підлягають компенсації, відповідають обсягам пошкоджень, зафіксованим в актах повторного комісійного обстеження об'єктів.

При заповненні в РПЗМ чек-листа по вищевказаному об'єкту нерухомого майна обрахована загальна сума компенсації склала 25 372 грн. 54 коп (двадцять п'ять тисяч триста сімдесят дві гривні 54 копійки).

На розгляд комісії виноситься пропозиція щодо надання [REDACTED] компенсацію за пошкоджений об'єкт нерухомого майна, що розміщується за адресою м. Дніпро, [REDACTED] у розмірі 25 372 грн. 54 коп (двадцять п'ять тисяч триста сімдесят дві гривні 54 копійки).

ВИРІШИЛИ: Надати компенсацію за пошкоджений об'єкт нерухомого майна, що розміщується за адресою: м. Дніпро, [REDACTED] [REDACTED] згідно із заявою № [REDACTED] у розмірі 25 372 грн. 54 коп (двадцять п'ять тисяч триста сімдесят дві гривні 54 копійки), розрахованої відповідно до відомостей чек-листа (копія додається) відповідно до абзацу сьомого пункту 8 Порядку надання компенсації для відновлення окремих категорій об'єктів нерухомого майна, пошкоджених внаслідок бойових дій, терористичних актів, диверсій, спричинених збройною агресією Російської Федерації, з використанням електронної публічної послуги «Відновлення», затвердженого Постановою Кабінету Міністрів України від 21.04.2023 р. № 381 (надалі – Порядок 381).

ГОЛОСУВАЛИ:

За – 8

Проти – 0

Утримався – 0

Не голосував – 0

2. Про розгляд заяви № [REDACTED] про надання компенсації на відновлення пошкодженого об'єкту за адресою: м. Дніпро, [REDACTED] від громадянки [REDACTED], яка надійшла до РПЗМ.

Попередньо Комісією з питань обстеження об'єкта, пошкодженого внаслідок збройної агресії Російської Федерації складено акт № 225 від 13.07.2023, в якому зазначено пошкодження дерев'яної віконної рами (1,36*0,84м), скління та укуси; у приміщенні лоджії – пошкоджено скління в металевій рамі, розмір скла - (0,98*0,56м - 3од.; 0,34*1,24м - 3 од.) та фурнітура; незначна деформація металевої рами (5,0*1,48м).

Комісії надано витяг про несудимість заявниці [REDACTED] з інформаційно-аналітичної системи «Облік відомостей про притягнення особи до кримінальної відповідальності та наявності судимості».

В Реєстрі фізичних осіб, до яких застосовані санкції відповідно до Закону України «Про санкції», відсутні дані стосовно [REDACTED]. Відповідно до пп.7 п.13. Порядку 381 отримано згоду співвласника об'єкта нерухомого майна на отримання компенсації заявником.

13.07.2023 робочою групою Комісії було зроблено п'ятий (актуальний) огляд пошкодженого об'єкта за адресою: м. Дніпро, [REDACTED] під час якого було встановлено, що на момент повторного огляду ремонтні роботи проведені частково, не відновлено: у приміщенні лоджії – пошкоджено скління в металевій рамі, розмір скла - (0,98*0,56м - 3од.; 0,34*1,24м - 3 од.) та фурнітура; незначна деформація металевої рами (5,0*1,48м), що відображено в акті повторного огляду, та складено відповідний чек-лист.

Вийсною групою комісії підтверджено, що занесені у чек-листах обсяги робіт, які підлягають компенсації, відповідають обсягам пошкоджень, зафіксованим в актах повторного комісійного обстеження об'єктів.

При заповненні в РПЗМ чек-листа по вищевказаному об'єкту нерухомого майна обрахована загальна сума компенсації склала 12 213 грн. 25 коп. (дванадцять тисяч двісті тринадцять гривень 25 копійок).

Відповідно до роз'яснень до Порядку 381, обсяг робіт, які підлягають компенсації, повинен дорівнювати загальному обсягу пошкоджень об'єкту, на яких будуть проводитися ремонтні роботи, тобто загальних обсягів пошкодження балконного блоку. В зв'язку з тим, що пошкоджено окрім скління металеву раму та фурнітуру, пропонується внести зміни до чек-листа відповідно до розділу «ПРОРІЗИ» з урахуванням заміни металевої рами зі склінням та фурнітурою у розмірі (5,0*1,48м).

На розгляд комісії виноситься пропозиція щодо надання [REDACTED] компенсації за пошкоджений об'єкт нерухомого майна, що розміщується за адресою: м. Дніпро, [REDACTED] у розмірі 12 213 грн. 25 коп. (дванадцять тисяч двісті тринадцять гривень 25

[REDACTED] під час якого було встановлено, що на момент огляду ремонтні роботи проведені в повному обсязі, та зафіксовано в акті повторного огляду.

Відповідно пп.4 п.6 Порядку 381 компенсація має цільове призначення та надається для придбання будівельної продукції з метою виконання поточного чи капітального ремонту самостійно отримувачем компенсації або шляхом замовлення виконання відповідних послуг та робіт за умови, що на пошкодженому об'єкті не проведено ремонтні роботи.

На розгляд комісії виноситься пропозиція відмовити в наданні компенсації за знищений об'єкт нерухомого майна відповідно пп.4 п.6 Порядку 381 фізичній особі [REDACTED] за пошкоджений об'єкт нерухомого майна, що розміщується за адресою: м. Дніпро, пров. [REDACTED] на момент огляду повністю відновлений, у зв'язку з тим, що компенсація має цільове призначення та надається для придбання будівельної продукції з метою виконання поточного чи капітального ремонту самостійно отримувачем компенсації або шляхом замовлення виконання відповідних послуг та робіт за умови, що на пошкодженому об'єкті не проведено ремонтні роботи.

ВИРІШИЛИ: відмовити в наданні компенсації за знищений об'єкт нерухомого майна за заявою [REDACTED] відповідно пп.4 п.6 Порядку 381 фізичній особі [REDACTED] за пошкоджений об'єкт нерухомого майна, що розміщується за адресою: м. Дніпро, [REDACTED] на момент огляду повністю відновлений, у зв'язку з тим, що компенсація має цільове призначення та надається для придбання будівельної продукції з метою виконання поточного чи капітального ремонту самостійно отримувачем компенсації або шляхом замовлення виконання відповідних послуг та робіт за умови, що на пошкодженому об'єкті не проведено ремонтні роботи.

ГОЛОСУВАЛИ:

За – 8

Проти – 0

Утримався – 0

Не голосував – 0

4. Про розгляд заяви № [REDACTED] про надання компенсації на відновлення пошкодженого об'єкту за адресою: м. Дніпро, [REDACTED] від громадянина [REDACTED] Шенгара Андрія Валерійовича, яка надійшла до РПЗМ.

Попередньо Комісією з питань обстеження об'єкта, пошкодженого внаслідок збройної агресії Російської Федерації складено акт № [REDACTED] від [REDACTED], в якому зазначено порушення несучої конструкції (зовнішні стіни), деформацію вхідних металевих дверей, пошкодження дерев'яної віконної рами (0,75*0,75 м.), стелі (тріщина),металопластикового склопакету (0,75*1,11м.), пошкоджена покрівля (бл. шиферу) та стропила (5шт. по 4м.).

Комісії надано витяг про несудимість заявника [REDACTED] з інформаційно-аналітичної системи «Облік відомостей про притягнення особи до кримінальної відповідальності та наявності судимості».

В Реєстрі фізичних осіб, до яких застосовані санкції відповідно до Закону України «Про санкції», відсутні дані стосовно [REDACTED]

13.07.2023 робочою групою комісії було зроблено повторний (актуальний) огляд пошкодженого об'єкту за адресою: м. Дніпро, [REDACTED] під час якого було встановлено, що обсяг пошкоджень об'єкту нерухомого майна частково не відповідає даним акту комісії обстеження від [REDACTED] № [REDACTED] у зв'язку з більш детальним описом пошкоджень та проведенням повторних замірів за допомогою лазерного далекоміра. Ремонтні роботи не проводилися. Обсяг відновлювальних робіт складає: рама та фурнітура металопластикового вікна (1,11*0,75 м), стропіла (0,1*4,0)- 5 од., тріщини несучої конструкції у цегляній кладці зовнішніх стін - у загальній зовнішній стіні приміщень 1-3, 1-4, 1-5 складає 0,538м³,у приміщенні 1-5 складає 0,255м³,у приміщенні 1-7 складає 0,413м³, у приміщенні 1-2 складає 1,23м³, оздоблення внутрішньої стіни у приміщенні 1-7 (тріщина по штукатурці) складає 5,348м², внутрішнє оздоблення несучої стіни у приміщенні 1-7 (тріщини по штукатурці) складає 6,182м², частково пошкоджено оздоблення стелі (пластикові панелі) та тріщина по стелі під каркасом панелей у приміщенні 1-7, обсяг відновлювальних робіт складає (1,619*3,213м), що відображено в акті повторного огляду, та складено відповідний чек-лист.

Виїзною групою комісії підтверджено, що занесені у чек-листах обсяги робіт, які підлягають компенсації, відповідають обсягам пошкоджень, зафіксованим в актах повторного комісійного обстеження об'єктів.

При заповненні в РПЗМ чек-листа по вищевказаному об'єкту нерухомого майна обрахована загальна сума компенсації склала 62 534 грн. 57 коп. (шістдесят дві тисячі шістсот тридцять чотири гривні 57 копійок).

На розгляд комісії виноситься пропозиція щодо надання [REDACTED] компенсації за пошкоджений об'єкт нерухомого

майна, що розміщується за адресою: м. Дніпро, [REDACTED] у розмірі 62 634 грн. 57 коп. (шістдесят дві тисячі шістсот тридцять чотири гривні 57 копійок).

ВИРІШИЛИ: Надати компенсацію за пошкоджений об'єкт нерухомого майна, що розміщується за адресою: м. Дніпро, [REDACTED] згідно із заявою № [REDACTED] у розмірі 62 634 грн. 57 коп. (шістдесят дві тисячі шістсот тридцять чотири гривні 57 копійок), розрахованої відповідно до відомостей чек-листа (копія додається) відповідно до абзацу сьомого пункту 8 Порядку 381.

ГОЛОСУВАЛИ:

За – 8

Проти – 0

Утримався – 0

Не голосував – 0

5. Про розгляд заяви № [REDACTED] про надання компенсації на відновлення пошкодженого об'єкту за адресою: м. Дніпро, [REDACTED], [REDACTED] від громадянки [REDACTED] яка надійшла до РПЗМ.

Попередньо Комісією з питань обстеження об'єкта, пошкодженого внаслідок збройної агресії Російської Федерації складено акт № [REDACTED] від [REDACTED], в якому зазначено пошкодження скління одинарної дерев'яної віконної рами (0,58*1,01м. – 1од. 0,58*1,01м. – 1од.), скління на балконі (0,43*1,03м.) та пошкодження дерев'яні віконні рами (0,37*1,05м. – 4од. 0,4*0,36м. – 2од.).

Комісії надано витяг про несудимість заявниці [REDACTED] з інформаційно-аналітичної системи «Облік відомостей про притягнення особи до кримінальної відповідальності та наявності судимості».

В Реєстрі фізичних осіб, до яких застосовані санкції відповідно до Закону України «Про санкції», відсутні дані стосовно [REDACTED]

18.08.2023 робочою групою комісії було зроблено повторний (актуальний) огляд пошкодженого об'єкту за адресою: м. Дніпро, [REDACTED], під час якого було встановлено, що на момент повторного огляду ремонтні роботи проведені частково, не відновлено: на балконі пошкоджено дерев'яні віконні рами та скління (2,80*1,65; 0,969*1,65-2 од.), що відображено в акті повторного огляду, та складено відповідний чек-лист.

Виїзною групою комісії підтверджено, що занесені у чек-листах обсяги робіт, які підлягають компенсації, відповідають обсягам пошкоджень, зафіксованим в актах повторного комісійного обстеження об'єктів.

При заповненні в РПЗМ чек-листа по вищевказаному об'єкту нерухомого майна обрахована загальна сума компенсації склала 40 983 грн. 99 коп. (сорок тисяч дев'ятсот вісімдесят три гривні 99 копійок).

На розгляд комісії виноситься пропозиція щодо надання [REDACTED] компенсації за пошкоджений об'єкт нерухомого майна, що розміщується за адресою: м. Дніпро, [REDACTED] у розмірі 40 983 грн. 99 коп. (сорок тисяч дев'ятсот вісімдесят три гривні 99 копійок).

ВИРІШИЛИ: Надати компенсацію за пошкоджений об'єкт нерухомого майна, що розміщується за адресою: м. Дніпро, [REDACTED] згідно із заявою № [REDACTED] у розмірі 40 983 грн. 99 коп. (сорок тисяч дев'ятсот вісімдесят три гривні 99 копійок), розрахованої відповідно до відомостей чек-листа (копія додається) відповідно до абзацу сьомого пункту 8 Порядку 381.

ГОЛОСУВАЛИ:

За – 8

Проти – 0

Утримався – 0

Не голосував – 0

6. Про розгляд заяви № [REDACTED] про надання компенсації на відновлення пошкодженого об'єкту за адресою: м. Дніпро, [REDACTED] від громадянина [REDACTED] яка надійшла до РПЗМ.

Попередньо Комісією з питань обстеження об'єкта, пошкодженого внаслідок збройної агресії Російської Федерації складено акт № [REDACTED] в якому зазначено пошкодження скління дерев'яної віконної рами (1,32*0,64м. – 2 од.), скління дверей дерев'яного балконного блоку (1,32*0,55 – 1 од.), пошкоджено скління дерев'яної віконної рами (0,62*0,4 м. – 9 од.; 0,4*0,8м. – 1 од.; 0,62*0,42 м. – 3 од.) на лоджії.

Комісії надано витяг про несудимість заявника [REDACTED] з інформаційно-аналітичної системи «Облік відомостей про притягнення особи до кримінальної відповідальності та наявності судимості».

В Реєстрі фізичних осіб, до яких застосовані санкції відповідно до Закону України «Про санкції», відсутні дані стосовно **Гопала Олександра Володимировича**

13.07.2023 робочою групою Комісії було зроблено повторний (актуальний) огляд пошкодженого об'єкту за адресою: м. Дніпро, **вул. Универсальна, буд. 5, кв. 28** під час якого було встановлено, що на момент повторного візуального огляду ремонтні роботи не проводилися, не відновлено скління дерев'яної віконної рами (1,32*0,64м. – 2 од.), скління дверей дерев'яного балконного блоку (1,32*0,55 – 1 од.), у приміщенні лоджії не відновлено скління дерев'яної віконної рами (0,62*0,4 м. – 9 од.; 0,4*0,8м. – 1 од.; 0,62*0,42 м. – 3 од.), та складено відповідний чек-лист.

Виїзною групою комісії підтверджено, що занесені у чек-листах обсяги робіт, які підлягають компенсації, відповідають обсягам пошкоджень, зафіксованим в актах повторного комісійного обстеження об'єктів.

При заповненні в РПЗМ чек-листа по вищевказаному об'єкту нерухомого майна обрахована загальна сума компенсації склала 24 099 грн. 47 коп. (двадцять чотири тисячі дев'яносто дев'ять гривень 47 копійок).

На розгляд комісії виноситься пропозиція щодо надання **Гопалу Олександру Володимировичу** компенсації за пошкоджений об'єкт нерухомого майна, що розміщується за адресою: м. Дніпро, **вул. Универсальна, буд. 5, кв. 28** у розмірі 24 099 грн. 47 коп. (двадцять чотири тисячі дев'яносто дев'ять гривень 47 копійок).

ВИРІШИЛИ: Надати компенсацію за пошкоджений об'єкт нерухомого майна, що розміщується за адресою: м. Дніпро, **вул. Универсальна, буд. 5, кв. 28** **Гопалу Олександру Володимировичу** згідно із заявою № **33-21-06-2023-20388** у розмірі 24 099 грн. 47 коп. (двадцять чотири тисячі дев'яносто дев'ять гривень 47 копійок), розрахованої відповідно до відомостей чек-листа (копія додається) відповідно до абзацу сьомого пункту 8 Порядку 381.

ГОЛОСУВАЛИ:

За – 8

Проти – 0

Утримався – 0

Не голосував – 0

7. Про розгляд заяви № **33-21-06-2023-20388** про надання компенсації на відновлення пошкодженого об'єкту за адресою: м. Дніпро, **вул. Дніпро, буд. 5** від громадянки **Тесленко Людмили Вікторівни**, яка надійшла до РПЗМ.

Попередньо комісією з питань обстеження об'єкта, пошкодженого внаслідок збройної агресії Російської Федерації складено акт № 37 від 23.12.2022 р., в якому зазначено руйнування покрівлі (59м²); пошкодження 4 металопластикових склопакетів (0,74*1,2м, 0,75*1,2м, 1,2*0,74м, 0,75*1,2м), 1 дерев'яна віконної рами (1,115*0,90), зруйновано частково стелю.

Комісії надано витяг про несудимість заявниці [REDACTED] з інформаційно-аналітичної системи «Облік відомостей про притягнення особи до кримінальної відповідальності та наявності судимості».

В Реєстрі фізичних осіб, до яких застосовані санкції відповідно до Закону України «Про санкції», відсутні дані стосовно [REDACTED].

03.07.2023 робочою групою комісії було зроблено повторний (актуальний) огляд пошкодженого об'єкта за адресою: м. Дніпро, [REDACTED], під час якого було встановлено, що пошкоджений об'єкт на момент огляду частково відновлений, не відновлено: металопластикове вікно з фурнітурою (1,12*1,8); (0,85*1,3м), укуси (0,3*1,3м); (0,3*1,3м); (0,3*0,9м) – 5 од. покрівлю (шифер) - 59 м², зруйновану частково стелю: зала (5,789*3,343м), кухня (2,089*3,946м), прихожа (2,257*4,685м), кроквяні ноги із брусів (0,1*3)- 4 од., що відображено в акті повторного огляду, та складено відповідний чек-лист.

Виїзною групою комісії підтверджено, що занесені у чек-листах обсяги робіт, які підлягають компенсації, відповідають обсягам пошкоджень, зафіксованим в актах повторного комісійного обстеження об'єктів.

При обробці заяви на компенсацію в РПЗМ по вищевказаному об'єкту нерухомого майна виникла технічна помилка, а саме відсутність прив'язки заяви до зареєстрованого ОНМ для подальшої її обробки та заповненні в РПЗМ чек-листа.

Після звернення уповноваженою особою до технічної підтримки сервісу РПЗМ, отримано відповідь «Після повторної перевірки бачимо, що ОНМ в реєстрі зареєстровано відповідно до даних в техпаспорті, а от заява подана неправильно. ОМС має надати відмову в обробці заяви, так як невірно вказаний тип об'єкта, а заявник має подати нову.» (скріншот переписки додається)

На розгляд комісії виноситься пропозиція відмовити в наданні компенсації за знищений об'єкт нерухомого майна, що розміщується за адресою: м. Дніпро [REDACTED] в зв'язку з неможливістю подальшого опрацювання заяви (невірно зазначено інформацію в заяві заявницею [REDACTED]). Відповідно до п.14 Постанови Кабінету Міністрів України від 21 квітня 2023 року № 381 «Про

затвердження Порядку надання компенсації для відновлення об'єктів нерухомого майна, пошкодженого внаслідок бойових дій, терористичних актів, диверсій, спричинених збройною агресією Російської Федерації, з використанням електронної публічної послуги «Відновлення», підставами для відмови в наданні компенсації є виявлення факту недостовірності даних, зазначених у заяві про надання компенсації за пошкоджений об'єкт.

ВИРІШИЛИ: відмовити в наданні компенсації за знищений об'єкт нерухомого майна за заявою № [REDACTED] п.14 Порядку 381 фізичній особі [REDACTED] за пошкоджений об'єкт нерухомого майна, що розміщується за адресою м. Дніпро [REDACTED] в зв'язку з виявленням факту недостовірності даних, зазначених у заяві про надання компенсації за пошкоджений об'єкт, з подальшим поданням нової заяви про надання компенсації до РПЗМ та її опрацюванням.

ГОЛОСУВАЛИ:

За – 8

Проти – 0

Утримався – 0

Не голосував – 0

ВИРІШИЛИ:

Секретарю комісії, відповідальному за розгляд заяв - Лахмаковій О.О.:

- внести до Державного реєстру майна, пошкодженого та знищеного внаслідок бойових дій, терористичних актів проти України, диверсій, спричинених збройною агресією Російської Федерації проти України, відомості про рішення та сканкопію цих рішень.
- підготувати проекти наказів адміністрації Амур- Нижньодніпровського району Дніпровської міської ради про затвердження рішень Комісії від 22.08.2023 по п.п. 1-7 Порядку денного цього засідання.

Головуючий,
Заступник голови адміністрації
Амур-Нижньодніпровського району
Дніпровської міської ради



Антон БІЛЯЄВ

Секретар, головний спеціаліст
житлово-комунального відділу
управління з питань інфраструктури
та житлово-комунального господарства
адміністрації Амур-Нижньодніпровського
району Дніпровської міської ради



Ольга ЛАХМАКОВА